

У «Урала» новый тренер. И вновь – свой

Один из самых известных воспитанников свердловского футбола Олег Шатов возглавил команду после ухода Евгения Аверьянова

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» объявил об отставке главного тренера команды Евгения АВЕРЬЯНОВА. Контракт расторгнут по обоюдному согласию сторон. Исполняющим обязанности главного тренера екатеринбургской команды назначен известный в прошлом игрок «Урала», уроженец Нижнего Тагила Олег ШАТОВ.

– Хочу сказать спасибо Евгению Геннадьевичу. Он принял команду в трудной ситуации, проделал колоссальную работу. Однако этого оказалось недостаточно: по итогам первого круга наша команда занимает лишь 4-е место в турнирной таблице, – прокомментировал ситуацию президент «Урала» Григорий Иванов.

Евгений Аверьянов – экс-игрок «Уралмаша» и «Урала», который долгое время работал в системе екатеринбургского клуба. В конце прошлого сезона после первого неудачного стыкового матча с «Акроном» Виктор Гончаренко был отправлен в отставку, а исполняющим обязанности на один матч стал именно Аверьянов. Уроженцу Каменска-Уральского не удалось сохранить команде прописку в Премьер-лиге, тем не менее именно он был выбран в качестве нового главного тренера и стал готовить команду к Первой лиге.

Дебютный после возвращения сезон в Первой лиге получается у «Урала» непростым. Победы чередуются с ничьими и поражениями, в итоге после первого круга (после 17 матчей) команда занимает четвертую позицию в турнирной таблице – в ее активе 7 побед, 6 ничьих и 4 поражения. Этот результат не устроил руководство коман-



Олег Шатов во время стажировки в тренерском штабе Виктора Гончаренко

ды, перед «Уралом» стоит задача, поставленная губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым, – вернуться в Премьер-лигу уже в новом сезоне. Поэтому было принято решение расторгнуть контракт с Евгением Аверьяновым.

На смену ему пришел один из самых известных воспитанников уральского футбола – Олег Шатов. Уроженец Нижнего Тагила начинал карьеру в мини-футболе – в «Синаре». После этого Олега заметили в «Урале» и переманили в большой футбол, где он построил мощную карьеру. Шатов выступал за «Урал», «Анжи», «Зенит», «Краснодар» и «Рубин», три раза становился чемпионом страны, дважды выигрывал Кубок России и один раз – Суперкубок России. Также выступал за нацио-

нальную сборную России, играл на чемпионате Европы-2016.

Летом 2023 года Шатов, будучи игроком «Урала», приостановил игровую карьеру из-за постоянных травм. Олег решил заняться тренерской карьерой, отправился получать необходимую лицензию. В прошлую зимнюю паузу Шатов был на стажировке в «Урале» в тренерском штабе Виктора Гончаренко, а в нынешнее межсезонье присоединился к тренерскому штабу Евгения Аверьянова, где работал ассистентом. Теперь у Олега, а точнее – Олега Александровича, новая должность. Он стал исполняющим обязанности главного тренера «Урала», и на него возлагаются большие надежды как руководства, так и болельщиков.

«Уралмаш» примет соседей по турнирной таблице

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» продолжает подготовку к новому матчу в рамках Единой лиги ВТБ. 10 ноября «заводчане» в Екатеринбурге примут «Самару».

В ноябре екатеринбуржцы проведут сразу пять домашних матчей. Первый из них «Уралмаш» уже выиграл у «Астаны» –

72:62. Следующими в гости к команде Ростислава Вергуна пожелают баскетболисты «Самары».

С «Самарой» у «заводчан» принципиальные матчи еще с прошлого сезона. Команды встречались друг с другом в плей-ин за право попасть в восьмерку сильнейших команд лиги. Тогда сильнее оказались екатеринбуржцы, пробившиеся в четвертьфинал Единой лиги ВТБ («Самара», к слову, тоже вы-

шла в плей-офф со второй попытки). В нынешнем сезоне команды уже встречались между собой в Самаре, и вновь сильнее оказались «заводчане» – 92:79.

Сейчас «Уралмаш» и «Самара» занимают соседние места в турнирной таблице – седьмое и восьмое соответственно. Встреча в Екатеринбурге состоится на паркете ДИВСа 10 ноября, начало – в 18:00 по уральскому времени.



Областная Газета

Позитивные
новости
Свердловской
области
каждый день

Учредители: Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Издается с 8 марта 1990 года

Подписаться на газету на 2025 год

Выход – пять раз в неделю со вторника по субботу

9 668,38 руб.

5 299,56 руб.

индекс П2846

Подписка для промышленных и коммерческих организаций.
Выпуск газеты с нормативными актами законодательных и исполнительных органов власти Свердловской области, подлежащими обязательной публикации для их вступления в законную силу.

Оформление на сайте
Почты России или во всех
отделениях Почты России

Оформление в редакции
«Областной газеты»

2 870,18 руб.

660 руб.

индекс ПБ417

индекс 09857

Подписка для организаций бюджетной сферы и общественных организаций Свердловской области.

Подписка для отдельных социальных категорий, в том числе многодетных семей, пенсионеров, ветеранов, лиц с ОВЗ.

Оформление на сайте
Почты России или во всех
отделениях Почты России

Оформление во всех
отделениях
Почты России



Телефон редакции для справок, звонок бесплатный

8 (800) 30-20-455